
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 21/05/2025 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 185/CPG/cg/25 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  20/05/2025 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001) 1DF / N Gara 936 - ASD GROSSMAN - SSD SRL POL. SAN GIULIANO 1 DIV. BLU Del 14/05/2025
SQUALIFICA  per  1  giornata,  da  scontare  in  occasione  della  prima  gara  utile del campionato della Stagione
Agonistica    2025/2026,    all'Allenatore    BARBAROSSA  STEFANO  della  Società  ASD  GROSSMAN  avendo
raggiunto la quinta penalità.

002) 1DM / A Gara 1672 - A.S.D. VICUS VOLLEY TEAM - A.S.D. OSFNSA OGGIONO Del 09/05/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. OSFNSA OGGIONO per mancanza dell'allenatore in panchina

003) 1DM / B Gara 1852 - A.S.D. VOLLEY TEAM PIOLTELLO - GEAS VOLLEY Del 09/05/2025
DIFFIDA  alla  Società  GEAS  VOLLEY ASD per condotta offensiva, al termine della gara, di un proprio tesserato,
non identificato.

004) 1DM / C Gara 2032 - VOMIEN SS MARTIRI - VOLLEY LUCERNATE Del 09/05/2025
RICHIAMO  all'Atleta  Zammito  Ricardo  della  Società  VOMIEN SS MARTIRI avendo raggiunto la prima penalità,
per condotta protestataria a fine gara

005) 1DM / C Gara 2039 - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 15/05/2025
RICHIAMO alla Società SANTA RITA VOLLEY MILANO A.S.D. per divise non uniformi
AMMONIZIONE  all'Atleta  LEONARDI  TOMMASO  MARIA  della  Società SANTA RITA VOLLEY MILANO A.S.D.
avendo raggiunto la seconda penalità
RICHIAMO  agli  atleti ESPOSITO ERNESTO e PRIOLO GIORGIO della Società SANTA RITA VOLLEY MILANO
A.S.D. avendo raggiunto la prima penalità per condotta protestataria a fine gara.

006) 1DM / C Gara 2040 - ALLIANZ PRO VOLLEY ABBIATEGRASSO - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 16/05/2025
MULTA di € 60,00 alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

007) 1DM / C Gara 2042 - G.S. O.D.B. 82 - CRAZY VOLLEY ROZZANO Del 14/05/2025
RICHIAMO alla Società G.S. O.D.B. 82 per mancanza del referto elettronico

008) 1DM / C Gara 2045 - AD ASTRA ASD - ATLAS - VOLLEY LUCERNATE Del 16/05/2025
AMMONIZIONE    alla  Società  AD  ASTRA  ASD  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare
RICHIAMO alla Società AD ASTRA ASD per attrezzature insufficienti, rete e antenne non regolamentari.
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009) C3F / B Gara 13082 - DREAM VOLLEY A.S.D - CASATESPORT VOLLEY Del 05/04/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  DREAM  VOLLEY A.S.D per mancata consegna, nonostante diffida, del referto
alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

010) C3F / D Gara 13190 - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO - ASPES VOLLEY ASD Del 30/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  PRO  PATRIA  VOLLEY  MILANO per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
RICHIAMO  alla  Società  ASD  PRO  PATRIA VOLLEY MILANO per aver consegnato il referto alla Commissione
Organizzativa Gare, privo dei modelli Camp3 e del modello Camprisoc

011) C3F / H Gara 13395 - EASY VOLLEY ASD - ASD MAJESTIC VOLLEY Del 22/02/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società EASY VOLLEY ASD per mancata consegna, nonostante diffida, del referto alla
Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

012) C3F / H Gara 13402 - EASY VOLLEY ASD - DESIO VOLLEY BRIANZA Del 12/03/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società EASY VOLLEY ASD per mancata consegna, nonostante diffida, del referto alla
Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

013) C3M / B Gara 13543 - CALIMAN BRESSO - A.S.C. BALLABIO 89 Del 11/05/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  POL.  CIRCOLO  GIOVANILE  BRESSO  per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

014) C4F / A Gara 14013 - POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD - MEDNOW VISETTE VOLLEY BIANCA Del 09/03/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  POLISPORTIVA  MAGENTA  2012  ASD  per  mancata consegna, nonostante
diffida, del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

015) C4F / C Gara 14086 - EASY VOLLEY ASD - TEMPOCASA JPM Del 06/04/2025
MULTA  di  €  40,00  alla  Società EASY VOLLEY ASD per mancata consegna, nonostante diffida, del referto alla
Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

016) C4F / C Gara 14087 - EASY VOLLEY ASD - SAMPIETRINA VOLLEY SEVESO Del 13/04/2025
MULTA  di  €  45,00  alla  Società EASY VOLLEY ASD per mancata consegna, nonostante diffida, del referto alla
Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

017) C4F / G Gara 14199 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - MARTESANA - CARUGATE Del 22/03/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

018) C4F / DB Gara 14479 - BILLA VOLLEY MILANO BIANCA - ROZZANO VOLLEY ASD GREEN Del 18/05/2025
DIFFIDA alla Società ROZZANO VOLLEY ASD per condotta offensiva da parte di un proprio isolato sostenitore.

019) C5M / B Gara 15039 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - DESIO VOLLEY BRIANZA VERDE Del 02/03/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

020) C5M / B Gara 15052 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - ZEROQUATTRO VOLLEY ROSSA Del 30/03/2025
MULTA  di  €  35,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi
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021) C5M / CA Gara 15159 - TAI SOLUTIONS MERATE - VOLLEY LUCERNATE U15 Del 16/05/2025
RICHIAMO    alla    Società    GSO    LU.PA.RA.    per   presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare
AMMONIZIONE alla Società A.S.MERATE per gravi intemperanze da parte di un proprio isolato sostenitore.

022) C6F / A Gara 16025 - A.P.D. GIOSPORT RHO - LAZZATE VOLLEY  BLU Del 06/04/2025
MULTA  di  €  40,00  alla  Società  A.P.D. GIOSPORT RHO per mancata consegna, nonostante diffida, del referto
alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

023) C6F / K Gara 16319 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI ROSS - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO Del 22/03/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

024) C6F / K Gara 16326 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI ROSSA - G.S. CAGLIERO Del 05/04/2025
MULTA  di  €  35,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

025) C6F / L Gara 16355 - DREAM VOLLEY A.S.D - DIAVOLI ROSA PINK Del 06/04/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  DREAM  VOLLEY A.S.D per mancata consegna, nonostante diffida, del referto
alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

026) C6F / N Gara 16402 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - VOLLEY ANGELS CUSANO ASD Del 08/03/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    POL.    NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

027) C6F / N Gara 16408 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 23/03/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

028) C6F / O Gara 16439 - MI MA CONSULTING-VOLLEY CORMANO - SERALL DVB Del 23/03/2025
MULTA    di  €  20,00  alla  Società  A.S.D.  VOLLEY  CORMANO  per  mancata  consegna,  nonostante  reiterate
richieste da parte della Commissione Organizzativa Gare, del referto di gara.

029) C6F / CB Gara 16563 - VOLLEY AGRATE U16 - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 11/05/2025
AMMONIZIONE  al  Vice  Allenatore  GURRIERI ELEONORA della Società U.S.D. VISCONTINI VOLLEY avendo
raggiunto la seconda penalità

030) C7M / B Gara 17054 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - AVIS CERNUSCO GIALLA Del 02/03/2025
MULTA  di  €  40,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

031) C7M / E Gara 17132 - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD - ALLIANZ MILANO Del 01/04/2025
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  NEW  TEAMVOLLEYBOLLATE  3.0  ASD  per mancata consegna, nonostante
diffida, del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

- 3 -



ALBO PROVVEDIMENTI

032) C7M / E Gara 17138 - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE ARANC Del 23/03/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  NEW  TEAMVOLLEYBOLLATE  3.0  ASD  per mancata consegna, nonostante
diffida, del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

033) C7M / E Gara 17145 - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD - G.S. VOLLEY MAGENTA Del 07/04/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  NEW  TEAMVOLLEYBOLLATE  3.0  ASD  per mancata consegna, nonostante
diffida, del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

034) 20F / K Gara 20169 - A.S.D. NEW VOLLEY ADDA RED - POL. KOLBE VOLLEY MILANO Del 11/05/2025
RICHIAMO alla Società POL. KOLBE VOLLEY MILANO per mancanza dell'allenatore in panchina

035) 20F / L Gara 20258 - ASD OMF MILANO - SPORTING MILANO ASD Del 10/05/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  OMF  MILANO  per  ritardata messa a disposizione dell'impianto che ha fatto
slittare l'inizio gara di 15 minuti

036) 20F / M Gara 20352 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE NERA Del 18/05/2025
AMMONIZIONE  all'Allenatore  CATALFAMO  FABRIZIO  della Società GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO avendo
raggiunto la seconda penalità per condotta protestataria a fine gara.

037) 20F / M Gara 20353 - GSO VILLA CORTESE - S.O.I. INVERUNO Del 14/05/2025
RICHIAMO alla Società S.O.I. INVERUNO per mancanza dell'allenatore in panchina
RICHIAMO    alla    Società    S.O.I.    INVERUNO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

038) 20F / N Gara 20414 - POLISPORTIVA DI NOVA - RO.VA LIMBIATE VOLLEY Del 16/05/2025
AMMONIZIONE alla Società LIMBIATE VOLLEY per condotta offensiva dei propri sostenitori
AMMONIZIONE  al  Dirigente  STERLACCIO  DAVIDE  della  Società LIMBIATE VOLLEY per reiterate proteste a
fine gara.
AMMONIZIONE    alle  atlete  BANFI  CAMILLA  e  MINACAPELLI  ALESSIA  della  Società  LIMBIATE  VOLLEY
avendo raggiunto la seconda penalità per reiterate proteste a fine gara.

039) 20F / N Gara 20435 - ASD AURORA MILANO - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. Del 05/05/2025
AMMONIZIONE  alla  Società ASD AURORA MILANO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro
le 24 ore dal termine della gara

040) 20F / N Gara 20437 - RO.VA LIMBIATE VOLLEY - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 11/05/2025
DIFFIDA  alla  Società  LIMBIATE  VOLLEY  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore
dal termine della gara

041) 20F / N Gara 20445 - G.S. CAGLIERO ROSSA - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. Del 17/05/2025
RICHIAMO  alla  Società  POL.  NOVATE  VOLLEY  A.S.D. per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

042) 2JF / H Gara 21159 - U21 ASPES VOLLEY CUS STATALE - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO Del 15/05/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  ASPES  VOLLEY  ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro
le 24 ore dal termine della gara
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043) 2DF / C Gara 22367 - S.G.M. FORZA E CORAGGIO A.S.D. - AG MILANO Del 06/05/2025
RICHIAMO alla Società S.G.M. FORZA E CORAGGIO A.S.D. per mancanza del referto elettronico

044) 2DF / E Gara 22641 - LIMBIATE VOLLEY - DF RIPARAZIONI PVL LAINATE Del 09/05/2025
SOSPENSIONE    DA    OGNI  ATTIVITA'  FEDERALE  dal  21/05/2025  al  30/05/2025  al  Dirigente  COLOMBO
DANIELE  ANTONIO  della  Società  PROGETTO VOLLEY LAINATE per aver tentato di aggredire fisicamente un
tesserato della squadra avversaria al termine dell'incontro.
SQUALIFICA    per    1    giornata  effettiva  di  gara  (gara  n.  22655  del  30/05/2025)  all'Allenatore  NEBULONI
FRANCESCO    della    Società    LIMBIATE   VOLLEY  avendo  raggiunto  la  quarta  penalità  per  condotta  non
regolamentare a fine gara.
AMMONIZIONE  all'Allenatore  MARELLI LUANA della Società PROGETTO VOLLEY LAINATE avendo raggiunto
la seconda penalità per condotta non regolamentare a fine gara.

045) 2DF / E Gara 22644 - CALIMAN BRESSO - GEAS VOLLEY UNIPOLRENTAL Del 16/05/2025
RICHIAMO    all'Allenatore   BORREALE  LUIGI  della  Società  POL.  CIRCOLO  GIOVANILE  BRESSO  avendo
raggiunto la prima penalità per condotta protestataria a fine gara.

046) 3DF / C Gara 23250 - APD ACQUAMARINA SPORT&LIFE - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA Del 15/05/2025
RICHIAMO    alla    Società    APD    ACQUAMARINA   SPORT&LIFE  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

047) 3DF / C Gara 23252 - POLISPORTIVA CARUGATE - ASD SAN LUIGI POZZUOLO PALLAVOLO Del 09/05/2025
RICHIAMO alla Società POLISPORTIVA CARUGATE per segnapunti inadeguato
DIFFIDA  alla  Società  POLISPORTIVA CARUGATE per ritardata presentazione in campo del segnapunti che ha
fatto slittare l'inizio gara di 21 minuti

048) 3DF / C Gara 23255 - APD ACCADEMIA BORROMEO - APD ACQUAMARINA SPORT&LIFE Del 17/05/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  APD  ACQUAMARINA  SPORT&LIFE per presentazione dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare

049) 3DF / C Gara 23256 - APD ACCADEMIA BORROMEO - A. S. D. CENTRO SCHUSTER Del 10/05/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    APD   ACCADEMIA  BORROMEO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

050) 3DF / C Gara 23260 - APD ACQUAMARINA SPORT&LIFE - A.S.D. R.O.C. SETTALA Del 11/05/2025
AMMONIZIONE   alla  Società  APD  ACQUAMARINA  SPORT&LIFE  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

051) 3DF / C Gara 23261 - A.S.D. R.O.C. SETTALA - ASD SAN LUIGI POZZUOLO PALLAVOLO Del 18/05/2025
MULTA di € 50,00 alla Società ASD SAN LUIGI POZZUOLO PALLAVOLO per mancata presentazione in campo.
PERDITA    DELLA    GARA    alla   Società  ASD  SAN  LUIGI  POZZUOLO  PALLAVOLO  con  il  punteggio  più
sfavorevole di 3 - 0 (75 - 0) per mancata presentazione in campo.
PENALIZZAZIONE  di  3  punti  in  classifica alla Società ASD SAN LUIGI POZZUOLO PALLAVOLO per mancata
presentazione in campo.

052) 3DF / C Gara 23265 - A. S. D. CENTRO SCHUSTER - APD ACQUAMARINA SPORT&LIFE Del 16/05/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    A.    S.  D.  CENTRO  SCHUSTER  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara
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053) 3DF / D Gara 23354 - OLIMPIA PB - APD CENTRO ASTERIA Del 15/05/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  PALLAVOLO  PESCHIERA  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

054) 3DF / E Gara 23436 - SAN CARLO SPORT SSD A RL - ASD SGEAM ROZZANO Del 11/05/2025
MULTA  di  €  45,00 alla Società SAN CARLO SPORT SSD A RL per ritardata messa a disposizione dell'impianto
che ha fatto slittare l'inizio gara di 30 minuti.

055) 3DF / F Gara 23531 - VOMIEN SS MARTIRI - SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. - APS Del 11/05/2025
AMMONIZIONE alla Società SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. per mancanza dell'allenatore in panchina
RICHIAMO  alla  Società  SANT'AMBROGIO  PARABIAGO A.S.D. per ritardata consegna documenti che ha fatto
slittare l'inizio gara di 10 minuti

056) 3DF / G Gara 23617 - ASD AURORA MILANO ROSSA - SP GARBAGNATE VOLLEY Del 11/05/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  AURORA  MILANO  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

057) 3DF / G Gara 23624 - ASD POL. CASSINA NUOVA - NOVATE VOLLEY ASD Del 18/05/2025
RICHIAMO  alla  Società  NOVATE  VOLLEY  ASD  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp 3) non
regolamentare

058) 3DF / G Gara 23625 - G.S.O. DON BOSCO ARESE - ASD AURORA MILANO ROSSA Del 18/05/2025
DIFFIDA  alla  Società  G.S.O. DON BOSCO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore
dal termine della gara

059) 3DF / H Gara 23703 - ASD ASTRA PHOENIX - PALLAVOLO RONDO' MUGGIO' Del 04/05/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società ASD ASTRA PHOENIX per ritardata messa a disposizione dell'impianto che ha
fatto slittare l'inizio gara di 13 minuti

060) 3DF / H Gara 23707 - ASD AURORA MILANO BLU - A.S.D.O. DON BOSCO CARUGATE Del 11/05/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D.O. DON BOSCO CARUGATE per intemperanze da parte dei propri sostenitori
AMMONIZIONE    all'Atleta  LA  MONICA  YLENIA  della  Società  A.S.D.O.  DON  BOSCO  CARUGATE  avendo
raggiunto la seconda penalità.

061) 3DF / I Gara 23790 - ALBERO DEI GELATI-L'ARCA VOLLEY - G.S. SF 82 Del 16/05/2025
RICHIAMO alla Società G.S. SF 82 per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non regolamentare

062) 2DM / B Gara 24167 - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA - BLACK BULLS VOLLEY COLOGNO Del 09/05/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  GASPARIN DAVIDE della Società A.S.D. PALLAVOLO CASSINA avendo raggiunto la
seconda penalità.

063) 2DM / B Gara 24170 - UGAM VOLLEY - GEAS VOLLEY Del 15/05/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    A.S.D.    UGAM  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

064) 2DM / D Gara 24352 - PALLAVOLO CANEGRATE - ASD MI3 VOLLEY ROSSA Del 18/05/2025
RICHIAMO  alla  Società  PALLAVOLO CANEGRATE per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro
le 24 ore dal termine della gara
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065) C2F / D Gara 72204 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - DIAVOLI ROSA Del 15/03/2025
MULTA  di  €  40,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

066) C2F / D Gara 72213 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - PRO VICTORIA BIANCA Del 29/03/2025
MULTA  di  €  45,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

067) C2F / D Gara 72222 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - A.S.D. SANDA VOLLEY Del 12/04/2025
MULTA  di  €  50,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

068) C2F / H Gara 72443 - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO - BILLA VOLLEY MILANO GIALLA - MEDN Del 06/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  PRO  PATRIA  VOLLEY  MILANO  per  presentazione  dell'elenco  atleti (modello
Camp 3) non regolamentare
DIFFIDA alla Società ASD PRO PATRIA VOLLEY MILANO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

069) C2F / H Gara 72444 - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. Del 13/04/2025
MULTA    di   €  20,00  alla  Società  ASD  PRO  PATRIA  VOLLEY  MILANO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

070) C2M / B Gara 73085 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - DESIO VOLLEY BRIANZA Del 02/03/2025
MULTA  di  €  40,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

071) C2M / B Gara 73091 - POLISPORTIVA BESANESE - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. Del 09/03/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società A.S.D. POLISPORTIVA BESANESE per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa
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